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SUBCOMISSÃO PERMANENTE DOS MOVIMENTOS MIGRATÓRIOS N O PAÍS  
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 ATA DA 2ª REUNIÃO 
REALIZADA EM 8 DE MAIO DE 2013.  

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e treze, às nove horas e cinquenta e 

sete minutos, a Subcomissão Permanente dos Movimentos Migratórios no País 

reuniu-se na sala da Presidência da Comissão de Relações Exteriores e de 

Defesa Nacional para eleição dos cargos de Presidente, de Vice-Presidente e 

de Relator. Estiveram presentes os Senhores Deputados: Cláudio Cajado, 

Geraldo Thadeu, Vitor Paulo e Walter Feldman – Titulares; Janete Rocha Pietá 

e Luiz Nishimori – Suplentes. Deixaram de registrar suas presenças os 

Deputados Eduardo Azeredo, Jaqueline Roriz, Perpétua Almeida, Raul Lima, 

Almeida Lima, Dr. Luiz Fernando, Emanuel Fernandes, Gonzaga Patriota, Íris 

de Araújo, Leonardo Gadelha e Osvaldo Reis. Após discussão preliminar sobre 

a conveniência e disposição dos membros de ocupar os cargos de Presidente, 

de Vice-Presidente e de Relator da Subcomissão, foi deliberado por consenso 

o nome do autor do requerimento de criação do Colegiado (Requerimento nº 

213, de 2013-CREDN), Deputado Geraldo Thadeu, para o cargo de Presidente, 

que passa então a assumir a direção dos trabalhos. Para o cargo de Vice-

Presidente, apresentou-se a sugestão do nome da Deputada Perpétua 

Almeida, mediante sua anuência, ou o nome da Deputada Jaqueline Roriz, sob 

igual condição. Em seguida, escolheu-se o Relator da Subcomissão, tarefa  

que coube ao Deputado Vitor Paulo. Em discussão, os presentes deliberaram 

sobre a necessidade de se mapearem as condições e demandas das 

comunidades de brasileiros residentes no exterior, mediante o envio de 

correspondência aos representantes dos Conselhos de Cidadãos Brasileiros no 

Exterior, incumbência atribuída à Secretaria da Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional. O Deputado Geraldo Thadeu se 
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responsabilizou por providenciar os endereços eletrônicos e referendar o teor 

da correspondência. Em sequência, externou-se preocupação com a situação 

de escalada no fluxo de imigrantes no País, sobretudo de haitianos, na região 

de fronteira do Estado do Acre. Dos múltiplos fatores que envolvem esse 

processo e das várias frentes governamentais que dele se ocupam, foi 

sugerida a possibilidade de diálogo com a Confederação de Agricultura e 

Pecuária do Brasil (CNA) para encaminhar uma parte desse contingente de 

imigrantes para atividades agropecuárias carentes de mão de obra. Sugeriu-se, 

ainda, o estabelecimento de diálogo com a CNA para se determinar a 

viabilidade de tal proposta e o perfil de mão de obra, destino e procedimento 

aplicável. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às dez 

horas e quinze minutos, antes convidando os senhores membros para reunião 

a ser realizada na próxima quarta-feira, dia 15 de maio, às nove horas e trinta 

minutos, tendo por objeto a continuação dos trabalhos. E, para constar, eu 

______________________,Clesione Alves Gomes, Secretária da 

Subcomissão, lavrei a presente Ata, que, por ter sido lida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente da Subcomissão Permanente dos Movimentos 

Migratórios no País, Deputado Geraldo Thadeu, _____________________, e 

publicada no Diário da Câmara dos Deputados. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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